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SAIF ALDEEN ALALI                                      0555301511    1                                                             الدوال من منظور التفاضل و التكامل  

MC 

 اسئلة الوحدة الأولى  -2021-2020امتحان الفصل الدراسي الأول 

(which of the following is an even  function   ?               𝒂) 𝒇ሺ𝒙أي مما يلي يعد دالة زوجية ؟ = 𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 𝒃) 𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟓
 𝒄) 𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟑
 𝒅) 𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟐 

(𝒉ሺ𝒙لـ      (𝒇ሺ𝒙حدّد الدالة الأصلية   =  ሾ𝒙ሿ − 𝟓 

Identify the parent function 𝒇 ሺ𝒙) of  𝒉ሺ𝒙) =  ሾ𝒙ሿ − 𝟓 𝒂) 𝒇ሺ𝒙) = 𝒙  𝒃)  𝒇ሺ𝒙) = 𝒙 + 𝟓 𝒄) 𝒇ሺ𝒙) =  ሾ𝒙ሿ 𝒅) 𝒇ሺ𝒙) = 𝒙 − 𝟓 

(𝒉ሺ𝒙إذا كان     = 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 −          (𝒉ሺ−𝟐أوجد              𝟒

   .    𝑰𝒇   𝒉ሺ𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − 𝟒  , 𝒇𝒊𝒏𝒅   𝒉ሺ−𝟐) 𝒂)  − 𝟖  𝒃)  − 𝟏𝟔  𝒄)  − 𝟏𝟐   𝒅)   − 𝟐𝟒  
ي للدالة   أي العبارات التالية

∞−→𝑾𝒉𝒊𝒄𝒉 𝒐𝒇 𝒕𝒉𝒆 𝒇𝒐𝒍𝒍𝒐𝒊𝒏𝒈 𝒔𝒕𝒂𝒕𝒆𝒎𝒆𝒏𝒕𝒔 𝒄𝒐𝒖𝒍𝒅 𝒃𝒆 𝒖𝒔𝒆𝒅 𝒕𝒐 𝒅𝒆𝒔𝒄𝒓𝒊𝒃𝒆 𝒕𝒉𝒆 𝒆𝒏𝒅 𝒃𝒆𝒉𝒂𝒗𝒊𝒐𝒓 𝒐𝒇 𝒇ሺ𝒙)? 𝒂) 𝐥𝐢𝐦𝒙 ؟(𝒇ሺ𝒙يمكن استخدامها لوصف السلوك الطرف  𝒇ሺ𝒙) =  −∞    , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇ሺ𝒙) =  −∞    𝒃) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇ሺ𝒙) =  −∞    , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇ሺ𝒙) =  ∞    𝒄) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇ሺ𝒙) =  ∞       , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇ሺ𝒙) =  −∞   𝒅) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇ሺ𝒙) =  ∞      , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇ሺ𝒙) =  ∞    
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MC 

(𝑮𝒊𝒗𝒆𝒏  𝒇ሺ𝒙   بفرض أنّ  =  ඥ𝒙 − 𝟏  𝒂𝒏𝒅  𝒈ሺ𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟗     

𝒇𝒊𝒏𝒅  ൣ𝒇 𝒐 𝒈 ൧ሺ𝒙)         𝒂) ඥ𝒙𝟐أوجد      − 𝟖  𝒃) ඥ𝒙𝟐 + 𝟖  𝒄)  𝒙 + 𝟖 𝒅) 𝒙 − 𝟖   
 

 اسئلة الوحدة الأولى -2019-2020امتحان الفصل الدراسي الأول 

(𝒉ሺ𝒙حدّد مجال الدالة    = 𝟓𝒙+𝟐 + 𝟏𝒙−𝟑 𝒂 )   ሼ𝒙 ȁ𝒙 ≠  −𝟑 , 𝒙 ≠ 𝟐 , 𝒙 ∈ 𝑹 𝒃)   ሼ𝒙 ȁ𝒙 ≠  −𝟑 , 𝒙 ≠ −𝟐 , 𝒙 ∈ 𝑹  𝒄)  ሼ𝒙 ȁ𝒙 ≠  𝟑 , 𝒙 ≠ 𝟐 , 𝒙 ∈ 𝑹 𝒅)  ሼ𝒙 ȁ𝒙 ≠  𝟑 , 𝒙 ≠ −𝟐 , 𝒙 ∈ 𝑹 

 

ي للدالة استخدم التمثيل الب
 𝒚لإيجاد تقاطعها مع المحور الرأسي   (𝒇ሺ𝒙يان 

 𝒂 ) 𝟐𝟓 𝒃) 𝟔 𝒄) 𝟓 𝒅) 𝟏𝟔 
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𝒙عند     (𝒈ሺ𝒙حدّد سلوك الدالة   = (𝒈ሺ𝒙     حيث  𝟏− =  ൜𝟑𝒙                    , 𝒙 < −𝟏   𝒙𝟐 − 𝟐           , 𝒙 ≥ −𝟏 𝒂 )    متصلة 𝒃)    انفصال قفزي 𝒄)    ي انفصال قابل للإزالة    (𝒅 انفصال لا نهان   

(𝒇ሺ𝒙أوجد متوسط معدّل التغير للدالة    =  ඥ𝒙 + ة     𝟖 ي الفير
, ሾ −𝟒ف  𝟏 ሿ 𝒂 )   − 𝟏𝟓  

𝒃)   − 𝟏𝟑  
𝒄)    𝟏𝟓  
𝒅)   𝟏𝟑 

(𝒇ሺ𝒙إذا كان   = 𝒙𝟐 + 𝒙        و       𝒈ሺ𝒙) = 𝟑𝒙 + ൫𝒇  أوجد كلًا مما يلي   𝟓 − 𝒈 ൯ሺ𝒙) 𝒂)  𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟓 𝒃) 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟓 𝒄) 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟓 𝒅) 𝟐𝒙 + 𝟓 + 𝒙𝟐 

(𝒇ሺ𝒙إذا كان   = 𝒙𝟐 + 𝒙        و       𝒈ሺ𝒙) = 𝟑𝒙 + 𝒈 𝒐 𝒇 ൧ሺ𝒙) 𝒂)  𝟑𝒙𝟐ൣ   أوجد كلًا مما يلي   𝟓 + 𝟑𝒙 + 𝟓 𝒃) 𝟑𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟓 𝒄)𝟑𝒙𝟑 + 𝟖 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 𝒅) 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟓 
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 (𝒙 𝟏𝟔 𝟏𝟏 𝟏𝟎 𝟖 𝟏𝟏 𝟏𝟒 𝒇ሺ𝒙 𝟑− 𝟐− 𝟏− 𝟎 𝟏 𝟐 موجودة . وضّح اجابتك.   𝒇−𝟏حدّد ما إذا كانت  

 

 

 

 

 

ِـ       (𝒇ሺ𝒙حدّد الدالة الأصلية   (𝒉ሺ𝒙لــ =  − ȁ𝒙 − 𝟏ȁ + 𝟐 

 

 

 

 

 

ِـ     ي   لـ
  (𝒇ሺ𝒙 و    (𝒉ሺ𝒙صف كيف يرتبط التمثيل البيان 

 

 

 

 

 

 

ي     (𝒇ሺ𝒙 و    (𝒉ሺ𝒙مثّل  
 عل نفس المستوى الإحدان 
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 اسئلة الوحدة الأولى  -2019- 2018امتحان الفصل الدراسي الأول  

(𝒇ሺ𝒙     إذا كانت  = ൜ −𝟒𝒙     , 𝒙 < −𝟏𝒙𝟑 − 𝟏     , 𝒙 ≥ ( 𝒇 ሺ−𝟏 ) 𝒂، أوجد          𝟏−  − 𝟒  𝒃)  𝟒  𝒄)  − 𝟐  𝒅)   𝟐 

(𝒂 )  𝒇ሺ𝒙 أي من الدوال التالية دالة فردية ؟ = 𝒙𝟒 + 𝟒𝒙  𝒃)  𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟒 − 𝟗  𝒄)  𝒇ሺ𝒙) = 𝟐𝒙𝟑 𝒅)  𝒇ሺ𝒙) =  −𝒙𝟑 + 𝟒 

(𝒂 )  𝒇ሺ𝒙 أي من الدوال التالية تحتوي عل انفصال قابل للإزالة ؟ = 𝒙𝒙 + 𝟑 

𝒃)  𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟐  

𝒄) 𝒇ሺ𝒙) = 𝟏𝒙 + 𝟑 

𝒅)  𝒙𝟑 − 𝟑  
(𝒈ሺ𝒙أوجد متوسط معدّل التغير للدالة   = 𝟖𝒙𝟐 − 𝟐𝒙     ة ي  الفير

, ሾ −𝟏ف  𝟏 ሿ 𝒂 )  − 𝟐   𝒃)   𝟐 𝒄) 𝟎  𝒅)  ∞ 
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(𝒇ሺ𝒙إذا كان   = 𝟏 − 𝒙𝟑      و𝒈ሺ𝒙) = 𝟒 − 𝒙𝟐     أوجد ،൫𝒇 − 𝟐𝒈൯ሺ𝒙) 

 𝒂 )  ൫𝒇 − 𝟐𝒈൯ሺ𝒙) = 𝟑  𝒃)   ൫𝒇 − 𝟐𝒈൯ሺ𝒙) =  −𝟑 𝒄)   ൫𝒇 − 𝟐𝒈൯ሺ𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟕 𝒅)  ൫𝒇 − 𝟐𝒈൯ሺ𝒙) = 𝟖 − 𝟑𝒙𝟑 

ي للدالة    
(𝒇ሺ𝒙اي مما يلي يوضّح التمثيل البيان  =  ห𝒙𝟑ห 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي 
 للدالة    الموضّحة لرسم الدالة العكسية لها بيانياً .  استخدم الرسم البيان 
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(𝒈ሺ𝒙    حدّد مجال الدالة = 𝒙𝟐−𝟒𝒙𝟐−𝟏     

 

 

 

 

 

 

 

i.   ي للدالة
 (𝒇ሺ𝒙حدّد السلوك الطرف 

 𝒂) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇ሺ𝒙) =  −∞    , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇ሺ𝒙) =  −∞    𝒃) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇ሺ𝒙) =  −∞    , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇ሺ𝒙) =  ∞    𝒄) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇ሺ𝒙) =  ∞       , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇ሺ𝒙) =  −∞   𝒅) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝒇ሺ𝒙) =  ∞      , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒇ሺ𝒙) =  ∞    
 

 

ii.   حدّد أصفار الدالة𝒇ሺ𝒙) 
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 اسئلة الوحدة ال -2018- 2017امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

(𝒇ሺ𝒙 إذا كانت = 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙    أوجد ،𝒇ሺ𝟓) . 𝒂 )  𝟐𝟎  𝒃)  𝟒𝟓 𝒄)  𝟓  𝒅)  𝟓𝟓  
(𝒂 )  𝒇ሺ𝒙 حدّد الدالة الفردية من بير  الدوال الآتية .  = 𝟓𝒙𝟑  𝒃) 𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟏𝟔 𝒄)  𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝟏  𝒅)  𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟒 + 𝟐𝒙  
ي لها انفصال قابل للإزالة  (𝒂 ) 𝒇ሺ𝒙 حدّد الدالة التر = 𝒙𝟐 − 𝟒 

𝒃)  𝒇ሺ𝒙) = 𝟏𝒙 − 𝟕 

𝒄)  𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟐𝟓𝒙 − 𝟓   
𝒅)  𝒇ሺ𝒙) =  𝒙 − 𝟏𝒙 + 𝟑  
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(𝒈ሺ𝒙للدالة     (𝒇ሺ𝒙حدّد الدالة الرئيسة     =  −𝟑 ȁ𝒙 + 𝟗ȁ  . 

 𝒂 )  𝒇ሺ𝒙) = 𝟑 ȁ𝒙ȁ   𝒃)  𝒇ሺ𝒙) =  ȁ𝒙 + 𝟗ȁ 𝒄)  𝒇ሺ𝒙) = 𝟑 ȁ𝒙 + 𝟗ȁ 𝒅)  𝒇ሺ𝒙) =  ȁ𝒙ȁ  
(𝒇ሺ𝒙إذا كانت     = 𝟔 − 𝒙      و𝒈ሺ𝒙) = 𝟒𝒙 + ൫𝒇  أوجد     𝟏 + 𝒈 ൯ሺ𝒙)    . 

 𝒂 )  𝟑𝒙 + 𝟓 𝒃) 𝟑𝒙 + 𝟕  𝒄) 𝒙 + 𝟓  𝒅) 𝒙 + 𝟕 

ي لها معكوس .   حدّد الدالة التر

 𝒂 ) 𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟐  𝒃)  𝒇ሺ𝒙) = 𝒙𝟑  
𝒄) 𝒇ሺ𝒙) = 𝟏𝒙𝟒 

𝒅)  𝒇ሺ𝒙) =  ȁ𝒙ȁ  
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(𝒉ሺ𝒙أوجد متوسط معدّل التغير للدالة    = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + ة     𝟐 ي الفير
, ሾ −𝟏ف  𝟑 ሿ  . 𝒂 )  𝟐. 𝟓   𝒃) − 𝟒   𝒄)   − 𝟐 𝒅)  − 𝟎. 𝟓  

 

(𝒈ሺ𝒙بيرّ  أنّ  الدالتان          = 𝟒𝒙−𝟏   , 𝒇ሺ𝒙) = 𝒙+𝟒𝒙         متعاكستان 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي للدالة     
(𝒇ሺ𝒙استخدم الرسم البيان  =  ξ𝒙       لرسم  الدالة𝒈ሺ𝒙) =  ඥ𝒙 − 𝟐 + 𝟏  . 

 

 

 

 


